

ERRATUM

Dans l'avis de

**La Compagnie des Sapeurs-Pompiers
de Veyrier ainsi que l'Amicale Club 53**

il fallait lire

Erika BÉTEMPS

Mère de **Philippe Bétemps**

Grand-mère de **Basile Bétemps**